



13 октября 2015 года представители РДУМ Пензенской области совместно с Председателем Совета Молодежи при РДУМ Рустямом Мустаевым посетили отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка для передачи очередной партии гуманитарной помощи.

Помощь в виде женской новой и бывшей в употреблении одежды и обуви была передана семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Сотрудники социальной службы надеются, что граждане у кого есть возможность, откликнутся и помогут детям и взрослым, которые нуждаются в самом необходимом.

Напомним, что в начале сентября текущего года сотрудниками Регионального духовного управления мусульман Пензенской области согласно благотворительной акции «Подарите детям радость» в отдел Соцзащиты уже был доставлен очередной груз гуманитарной помощи для малообеспеченных семей и их детей, а также находящихся в трудной жизненной ситуации. Туда входила одежда обувь, наборы канцелярских товаров, ранцы, книги и игрушки.

[Перейти в фотогалерею](#)